



Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji

Warszawa, 4 października 2017 r.

Zamawiający:

Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji

Aleje Jerozolimskie 142A

02-305 Warszawa

www.frse.org.pl

e-mail: dzp@frse.org.pl

**Do wszystkich Wykonawców
biorących udział w postępowaniu**

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na sukcesywną dostawę materiałów reklamowych i promocyjnych dla programów funkcjonujących w ramach FRSE w podziale na części, numer postępowania **ZP-5/FRSE/2017**.

Na podstawie **art. 38 ust. 2** ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, że wpłynęły następujące pytania, a Zamawiający udzielił na nie następujących odpowiedzi:

Pytanie 28

Dla części I, poz. 5: Proszę o informację czy zapis odnośnie pakowania spinnera "... w pudełko" dotyczy jednostkowego opakowania? Jeśli tak, to czy jest możliwość pakowania spinnera w jednostkową folijkę zamiast pudełka? Koszt wykonania indywidualnego pudełka jest praktycznie równorzędny z kosztem samego spinnera. Produkt ten jest standardowo pakowany w opakowanie foliowe i w związku z tym proszę o zmianę zapisu SIWZ.

Odpowiedz 28

Zamawiający informuje, że zgodnie z OPZ każdy spinner powinien być zapakowany w osobne pudełko. Zamawiający nie dopuszcza pakowania w folijkę.

Pytanie 29

Dla części I, poz. 5: Proszę o możliwość dostarczenia próbki spinnera w woreczku foliowym. Minimum nakładu na wyprodukowanie pudełka pod specjalny wymiar to 1000 sztuk.

Odpowiedz 29

Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie próbki spinnera w woreczku foliowym.

Pytanie 30

Dla części III, poz. 8: Czy musi mieć te parametry, czy może być np. aluminium. Ze stali nierdzewnej chromowanej są peny reklamowe, które nie spełniają parametrów szybkościowych.

Odpowiedz 30

Zamawiający informuje, że zmienił Opis Przedmiotu Zamówienia w tym zakresie.

Pytanie 31

Dla części III, poz. 6: Na dołączonym zdjęciu widnieje pióro kulkowe z końcówką dostosowaną do ekranów dotykowych. W specyfikacji jest zestaw z piórem atramentowym. Proszę o informację szczegółowe oraz jaki typ pióra ma być ujęty w wycenie.



Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji

Odpowiedz 31

Zamawiający informuje, że załączone zdjęcie jest tylko zdjęciem poglądowym. W związku z powyższym, końcówka dostosowana do ekranów dotykowych nie jest wymagana. Zgodnie z OPZ, Zamawiający wymaga pióra atramentowego.

Pytanie 32

Dla części III, poz. 14: Jest tam informacja, że myszka ma być wyposażona w głośnik bluetooth oraz akumulator litowy. Czy faktycznie mamy szukać takiego modelu?

Odpowiedz 32

Zamawiający informuje, że zmienił Opis Przedmiotu Zamówienia w tym zakresie.

Na podstawie **art. 38 ust. 4** ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający informuje, że zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie niżej wymienionego załącznika:

Zał. Nr. 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia;

FUNDACJA ROZWOJU SYSTEMU EDUKACJI
KOORDYNATOR


Krzysztof Bartosiak

FUNDACJA ROZWOJU SYSTEMU EDUKACJI


Katarzyna Sobejko